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Porotno sodišče. 
Od 5. do 9. t. m. je bilo letošnje zadnje zasedanje 

porotnega sodišča v Ljubljani. Pri prvi obravnavi dne 5. 
bil je 32 let stari čevljar Janez Zalar iz Matene obtožen 
hudodelstva težke telesne poškodbe. Dne 7. avgusta bila 
je v Peščevi gostilni v Mateni večja družba. Že ne
koliko vinjen, prišel je tje tudi Janez Zelar ter brez po
voda začel dražiti goste, želeč povzročiti prepir. Matija 
Kikelj hotel ga je pomiriti, toda dosegel je ravno na
sprotno. Zalar postal je še bolj razburjen, zagrabil je 
steklenico, jej v jezi odgriznil vrat in z ostalim delom 
udaril Kiklja po glavi tako, da mu je takoj levo oko 
staknil. Zalar je bil krivim spoznan ter obsojen na tri 
leta težke ječe. 

Dne 6. sedel je na zatožni klopi 17 let stari po
sestnikov sin Janez Ancin iz Slavine, obtožen hudodelstva 
razbojnega umora. Proti koncu meseca maja opazovalo 
se je, da ima Janez Ancin nenavadno mnogo denarja. 
Ancin trdil je, da je blizo vasi Kožarje našel 235 gld., 
pozneje pa se je vdal, da je denar v noči od 11. na 12. 
maja vzel zasebnici Katarini Kovačič v Slavini. Katarina 
Kovačič je isto noč nagloma umrla, čeravno je bila še 
11. maja popolnoma zdrava. Obdolženec je potem v pre
iskovalnem zaporu priznal, da se je 11. maja opoldne v 
hiši Katarine Kovačič skril v peč, od koder se je zvečer 
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splazil v kamro, zgrabil Katarino Kovačič za vrat ter jo 
davil tako dolgo, da je bila mrtva. Poiskal je potem ključ 
od skrinje, vzel iz nje 235 gld. in odšel. Avcin je bil 
krivim spoznan in obsojen na petnajst let težke ječe, po
ostrene s postom vsak mesec in trdim ležiščsm v temni 
celici dne 11. maja vsakega kazenskega leta. 

Pri drugi obravnavi .bil je posestnikov sin Anton 
Skrabajna iz Ljnbka, katerega je državno pravdništvo 
tožilo zaradi hudodelstva goljufije, cd obtožbe oproščen. 

Dne 7. t. m. vršila se je obravnava proti bivšemu 
bogoslovcu Francu Germovniku iz Vodic, katerega je 
državno pravdništvo tožilo zaradi hudodelstva ponever-
jenja, je kot tajnik in blagajnik „ čebelarskega društva" 
prilastil okoli 700 goldinarjev društvenega premoženja. 
Porotniki zanikali so vprašanje glede krivde, Germovnik 
bil je vsled tega od odtožbe oproščen. 

Pri drugi obravnavi sedela je na zatožni klopi 19 
let stara služkinja Katarine Tabernik iz Domžal, tožena 
zaradi hudodelstva tatvine, češ, da je svojemu bivšemu 
gospodarju Kristijanu Ladstatterju ukradla tekom neka
terih mesecev okolo 570 gld Porotniki so verjeli, da je 
Katarina Tabernik našla denar zakopan ondu, kjer jej je 
duh njenega očeta rekel, da naj ga išče. Katarina Ta
bernik je bila od obtožbe oproščena. 

Dne 9. t. m. bile so tri porotne obravnave. Pri 
prvi obravnavi bil je 28 let stari zidarski pomočnik 
Jernej Kržišnik iz Zalega pri Polhovem Gradcu, obtožen 
hudodelstva zažiga in hudodelstva goljufi e. Obtoženec je 
v noči od 29. na 30. oktobra letos v Lavrovcu nalašč 
zažgal bajto črevljarja Raztresena in posestniku Likarju 
izvabil 8 gld. Sodišče obsodilo je Kržišnika na deset let 

. težke ječe, poostrene mesečno s postom ter trdim ležiščem 

v temni celici dne 30. oktobra vsacega kazenskega leta. 
Pri drugi obravnavi bil je hlapec Andrej Jerše iz 

Gorenje vasi obsojen na 18 mesecev težke ječe, ker je 
Ivani Brajc vrgel kamen v obraz ter je le-ta vsled tega 
izgubila vid na levem očesu. 

Pri zadnji obravnavi, ki se je vršila tajno, bil je 
21 let stari žrebljarski pomočnik Ivan Kordež iz Krope 
zaradi hudodelstva poskušenega posilstva obsojen na šest 
tednov zapora. S tem je bila zadnja letošnja porotna se-
sija končana. 

— Ponarejeni desetaki. Policija v Budimpešti je mi-
nole dni razglasila, da je v Budimpešti, na Dunaju, v Kra-
kovu, v Inomostu in v Novem Yorku v prometu tako dobro 
ponarejenih desetakov, da jih je težko razločiti od pravih. 


